



Broj: 03/1-50-14-7-39-5/17

Sarajevo, 13. 9. 2017.

PREDMET: Informacija o obavljenom radnom posjetu Agenciji za policijsku potporu BiH, Sarajevo, 24. 4. 2017.

Članovi Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH boravili su 24. travnja 2017. u radnom posjetu Agenciji za policijsku potporu BiH.

U razgovoru s ravnateljem Agencije Huseinom Nanićem i njegovim suradnicima, predsjedatelj Zajedničkog povjerenstva za obranu i sigurnost BiH Sifet Podžić i članovi Zajedničkog povjerenstva Hanka Vajzović i Šemsudin Mehmedović naglasili su da je cilj posjeta upoznati se s dosadašnjim aktivnostima i rezultatima Agencije radi sagledavanja mogućnosti da Zajedničko povjerenstvo, sukladno svojim nadležnostima, pomogne Agenciji u obavljanju redovitih poslova i zadataka.

Husein Nanić i njegovi suradnici naglasili su da su u proteklome razdoblju uspostavljeni središnja evidencija podataka o zaposlenima u policijskim agencijama BiH, elektronička evidencija podataka o uniformama, naoružanju i pripadajućoj opremi u policijskim tijelima BiH, te informacijski sustav za vođenje evidencije i dokumentacije za Agenciju za školovanje i stručno usavršavanje kadrova pri Ministarstvu sigurnosti BiH. Agencija za policijsku potporu BiH uspjela je izraditi i pravilnike o standardiziranoj opremi i naoružanju policijskih tijela BiH, kao i o policijskoj uniformi.

Prema riječima Nanića, trenutačno je u središtu rada Agencije potpuna primjena odredaba Zakona o Direkciji za koordinaciju policijskih tijela BiH i o agencijama za podršku policijskoj strukturi BiH, s posebnim naglaskom na nastavak davanja podrške policijskim tijelima BiH u praćenju nove informacijske i komunikacijske tehnologije i mogućnostima njezine primjene.

U razgovora s rukovodstvom Agencije izneseni su podaci koji govore o trenutačnom stanju u ovome tijelu. Za rad Agencije karakteristično je sljedeće:

- ima 34 zaposlena od 48 predviđenih – 70,8 %;
- smještena je u zakupljenim prostorijama;
- Vijeće ministara BiH usvojilo je Izvješće o radu Agencije za 2016. i Program rada za 2017. godinu;
- Ured za reviziju institucija BiH dao je pozitivna mišljenja;
- uspostavljena je Središnja evidencija podataka o zaposlenima u policijskim tijelima BiH, u suradnji s policijskim tijelima i Ministarstvom sigurnosti BiH.

U bazu je uneseno više 1.350.000 podataka i velike su mogućnosti planiranja i praćenja kadrova. Baze podataka stalno se dograđuju i usavršavaju s ciljem šire mogućnosti korištenja i ustupanja podataka nadležnim institucijama.

Uspostavljena je elektronička evidencija podataka o uniformama, oružju i pripadajućoj opremi u policijskim tijelima BiH te taj sustav osigurava korisnicima evidenciju i jednostavno vođenje podataka o oružju, uniformama i pripadajućoj opremi.

Također su izrađeni: Pravilnik o standardiziranoj opremi i naoružanju policijskih tijela Bosne i Hercegovine, Pravilnik o policijskoj uniformi, džepno izdanje Pravilnika o uporabi sile i Pravilnik o uniformi i opremi pripadnika policijskih tijela u operacijama potpore miru i drugim aktivnostima u inozemstvu.

U tijeku su aktivnosti na punoj provedbi odredaba Zakona o Direkciji za koordinaciju policijskih tijela i o agencijama za podršku policijskoj strukturi Bosne i Hercegovine, s posebnim naglaskom na etabliranje Agencije kao bitnoga dijela sigurnosnog sustava BiH s jasnim nadležnostima i djelatnostima. Neupitan je nastavak aktivnosti davanja podrške policijskim tijelima BiH u praćenju nove informacijske i komunikacijske tehnologije i mogućnostima njezine primjene, u provođenju tenderskih procedura u postupcima javnih nabava opreme i naoružanja za sva policijska tijela BiH.

Zaključeno je da Agencija za policijsku potporu BiH obavlja zadatke u skladu s postojećim zakonskim rješenjima, da realizira aktivnosti u skladu s usvojenim planovima i programima te da se po postojećim mogućnostima i infrastrukturi prepoznaje kao subjekt koji može odgovarajuće podržati postojeći sektor sigurnosti u dijelu koji joj je dodijeljen.

Predsjedatelj Zajedničkog povjerenstva

Sifet Podžić

Dostavljeno:

- naslovu
- a/a